



В Тамбове начата доследственная проверка по факту падения с балкона малолетнего ребенка



13 сентября 2018 года во время игры на незастекленном балконе из металлических конструкций на втором этаже многоквартирного дома по улице Астраханской города Тамбова между перил выпал мальчик, 2017 года рождения. В настоящее время ребенок с травмой головы и ушибами находится в детской областной больнице.

По данному факту следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области начата доследственная проверка. Следователи проводят процессуальные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств случившегося, условий проживания и воспитания детей в данной семье, которая ранее не попадала в поле зрения органов системы профилактики.

Уважаемые родители! Будьте бдительнее! Не оставляйте маленьких детей без присмотра! Они



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

в силу возраста еще не способны правильно оценивать уровень опасности того или иного развлечения! Не забывайте, жизнь наших детей бесценна...

14 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1255643>